CURSO BASICO DE MATEMATICAS PARA ESTUDIANTES DE ECONOMICAS Y EMPRESARIALES
Unidad diddctica 1. Célculo operacional: fracciones, potencias, raices y logaritmos.
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EJERCICIO DE CARACTER ECONOMICO DE POTENCIAS Y RAICES

Determinar el capital del que se dispone al cabo de 4 afios si se han colocado 12.500 euros a un
interés compuesto del 5 por ciento anual.

Soluciéon
El capital que se obtiene al cabo de t afios colocando un capital C, a un interés del r por uno anual

viene dado por la formula C = Co(1+ r)t.

Sustituyendo t =4, r = % , Co = 12500 se obtiene que el capital final es

4
C = 12500 (1+ %j = 15193782813 euros
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